

JEDNOU VETOU

Už v Singapure sa začalo hovoriť, že novým testovacím jazdcom Pirelli by sa mal stať Robert Kubica, ktorý robí všetko pre svoj návrat do F1 v sezóne 2014.

FIA potvrdila zmluvu s firmou Eurosport Events Ltd., ako promotérom WTCC, na ďalších päť rokov (do 31. decembra 2017).

Hneď po skončení sezóny GT navrhol Stéphane Ratel novú formu svetovej série. S názvom Svetový pohár GT pilotov a GT výrobcov ju FIA následne schválila na koncile a nahradí doterajšie MS GT.



Nehanební Gréci, ktorí nesplácajú dlhy a destabilizujú situáciu v menovej únii, oznámili štátnu podporu pri stavbe okruhu F1!

Hrdina Alex Zanardi prišiel na pozvanie BMW ako hosť na finálne pretekoch sezóny DTM, aby so svojím niekdajším tímom oslávil úspešnú sezónu.

Nový kalendár F1 má zas 20 pretekov – Ecclestone tlačí hneď dvoje pretekoch do USA (veľký trh chce vraj veľký návrat) a z chudobného Španielska vyhadzuje Valenciu.

Tím Lotus využil opcii na Kimi Räikkönena a Fin v čiernych farbách bude pretekať aj v sezóne 2013.

Ferrari v zime odstavi aerotunel pre zastaranú a nespoľahlivú technológiu a až do jeho otvorenia bude používať prenajatý tunel Toyoty v Kolíne nad Rýnom.

Zmeny čakajú aj svetový rely, kde SWRC a PWRC nahradí WRC2. A WRC3 bude pre „dvojkoľky“ v špecifikácii R1, R2 a R3, WRC Academy sa zároveň premenuje na Junior WRC.

Pred mesiacom ohlásené spojenie ALMS a Grand-Am je zatiaľ odložené na neurčito.

Pole position Marka Webbera na monoposte Red Bull Renault počas GP v Kórei bola jubilejná 200. pole pre Renault v F1.

Niki Lauda po úspešnom prestupe Hamiltona do Mercedesu dostal miesto v Stuttgarte a Red Bull Racing potvrdil, že Rakúšan už prehovára aj Adriana Neweya a Sebastiena Vettela.



Peter Sauber počas GP v Kórei oznámil, že na pozíciu šéfa tímu ho vystrieda Monisha Kaltenbornová, zatiaľ čo on zostáva predsedom správnej rady a pokúsi sa tím úspešne predať.

Nicolas Prost, 31-ročný syn Alaina Prosta, dostal príležitosť testovať v Abu Dhabí monopost Lotus F1.

Telmex zostane aj po odchode Pereza sponzorom tímu Sauber a pravdepodobne pretlačí na miesto Estebana Gutierrezu z GP2.

Dani Sordó a Petter Solberg by mali v nasledujúcej sezóne WRC stríedať v Citroëne Sebastiena Loeba, ktorý neabsolvuje kompletnú sezónu MS rely.

Len dva dni po oznámení odchodu Fordu z WRC potvrdil nový tím Volkswagenu Latvalu (doteraz Ford) ako ďalšieho pilota vedľa Ogiera, s ktorým spoločne odštartujú sezónu 2013 na januárovej rely Monte Carlo.



HOMOLA ZOŽAL UZNANIE

Napriek smolnému a predčasnému koncu sezóny Mató Homola zožal potlesk a uznanie na spoločenskej akcii spoločnosti Inter Cars v bratislavskej Eurovei. Asi 2 000 fanúšikom a návštevníkom predstavil svoje pretekárske auto BMW 320si WTCC, s ktorým v tejto sezóne brázdil európske okruhy. Mató rozdával fotky a autogramy a potom aspoň na špičkovom simulátore RRS ukázal, že je rýchly nielen na skutočných okruhoch, ale aj vo virtuálnom svete.



AUTOMOBILKA FORD Z WRC ODCHÁDZA!

Automobilka Ford týždeň pred rely WRC Talianska oznámila, že po skončení sezóny 2012 končí s továrenskou podporou tímu Malcolma Wilsona, ktorému zároveň ďakuje za dlhoročnú úspešnú spoluprácu. Ešteže prichádzajú do súťaže WRC značky VW a Hyundai, ktoré po ústupe Citroënu budú bojovať o tituly a začnú písať novú epochu.

MINI KONČÍ S TOVÁRENSKOU PODPOROU

Po tejto sezóne končí automobilka MINI s továrenskou podporou WRC tímu Mini Portugal. MINI absolvovalo celú sezónu presne podľa pravidiel pre homologizáciu. Plán splnila a prestáva financovať ďalší vývoj. Autá bude ďalej dodávať iba súkromným tímom. BMW, ktoré dodáva MINI motory, bude však naďalej spolu s Prodrive pokračovať vo vývoji motora 1,6 turbo. Na MINI (Prodrive) by vraj v budúcom roku mal niekoľko súťaží odjazdiť aj Hänninen.

ERC A IRC SA ZLÚČILI

Septembrový koncil FIA rozhodol, že novým promotérom európskeho rely šampionátu (ERC) bude ďalších 10 rokov spoločnosť Eurosport Events Ltd., ktorá doteraz zastrešovala iba IRC. Oba prestížne rely šampionáty sa zlúčia. Pre najstarší rely šampionát na svete (ERC má 60) to bude nový impulz na rozvoj. ERC sa bude jazdiť na doterajších podujatiach IRC a ERC, pričom prvým bude známa Jännerrallye 3. – 5. januára 2013.